



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所与“人权第一”组织共同为无偿服务委托人取得庇护

2022 06 23

作为本事务所公益服务承诺的一部分，2022 年 5 月 31 日，高博金律师事务所联手“人权第一”(Human Rights First) 组织，成功为委托人 K 取得庇护。

2016 年，当时还是儿童/青少年的 K 受到了严重迫害，为了躲避其伴侣的虐待而逃离洪都拉斯。在之前八年的漫长时间里，K 的前任伴侣经常对她施以虐待，更有多次试图杀死她。在整个童年时期，K 还遭受了基于性别的类似暴力。在安全抵达美国之后，K 得知她的家人因其前任伴侣未偿还毒资欠债而受到当地一个贩毒组织的报复，该组织同时还在搜寻 K 及其儿子的下落。

在高博金律师事务所和“人权第一”组织的协助下，K 在移民法庭听证会上作出可靠证词并最终获得庇护。美国国土安全局也放弃了此案的上诉权。K 及其家人今后将能够在美国安全地生活，对此我们感到非常欣慰。

高博金律师事务所参与此案工作的团队由 Kelly Spatola、Michael Sanfilippo、Steve Perlstein、Molly Daly、Addys Martinez 和 Ayesha Pasha 组成。